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TEST - 03

Yukarıdak� �fadelerden kaç 
tanes� negat�ft�r?

2( 5)− 0( 1 )− 99( 1)− 2( 4 )−

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Aşağıdak� eş�tl�klerden han-
g�s� yanlıştır?

A) 36 B) 26 C) 20 D) 18

A) 2 B) 4 C) 5 D) 6

(-3)4 �fades�n�n değer� kaçtır?

A) -12 B) -64 C) -81 D) 81

A) (-2)4=16 B) (-5)3=-125
C) (-26)=64 D) (-7)3=-343

Aşağıdak� karşılaştırmalar-
dan hang�s� doğrudur?

D) 

B) 3 22 3> 2 0( 3 ) 2− >
6 32 4> 6( 1)− > 0

2 2 2 2 2 2
2 2 2 2
⋅ ⋅ ⋅ ⋅

=
+ + +



olduğuna göre     sayısı 
kaçtır?  



2a=32
3b=81

olduğuna göre 2a-3b’n�n 
değer� kaçtır?

 a
 x

b
x=a2+b2

olarak tanımlanıyor.

Buna göre,

 3
 25

b
�fades�nde b sayısı
kaçtır?

x ve y negat�f olmayan farklı 
tam sayılardır.
x+y=6 �se x2+y2’n�n değer� 
aşağıdak�lerden hang�s�
olamaz?

A) (-12)n B) (-1)n

C) 2n D) (-1)n+2

n b�r tamsayı olmak üzere 
aşağıdak� �fadelerden hang�-
s� kes�nl�kle poz�t�ft�r?

A)

C)
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TEST - 03

Aşağıdak� eş�tl�klerden han-
g�s� yanlıştır?

A) (-4)2=16 B) (-50)=1

C) -53=-125 D) -62=-36

x=8, y=-2 �se yx’�n değer�
kaçtır?            

A) -256 B) 64 C) 128 D) 256

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

15.10a dört basamaklı b�r
sayı �se a kaçtır?

Aşağıdak� eş�tl�klerden han-
g�s� yanlıştır?

A) 24=42 B) 32+42=52

C) (-82)=43 D) (-10)=-1

A) 42 B) 25 

C) 8 D) 26 

48 84

?

:

Tabloda soldak� sayı sağdak� 
sayıya bölüneceğ�ne göre, ‘?’ 
yer�ne hang� sayı gel�r?

Tablodak� sayıların her b�r� 
22 sayısına bölünürse aşağı-
dak�lerden hang�s� elde ed�l-
mez?

64 32   4  8

A) 1 B) 22 
C) 23 D) 24 

2x y3 1  �se, aşağıdak�lerden
hang�s� doğrudur?

− =

A) x = y                B) x = 2y
C) y = 2x              D) x = 3y

Tabloya göre üssü 1. satır, ta-
banı 2. satırdak� sayılardan 
oluşmak üzere üslü �fadeler 
oluşturulacaktır.

Buna göre oluşturulan üslü 
�fadelerden b�r�n�n değer� 
hang�s� olamaz?

-2 -1 -4  -3
 2  3  4  5

A) -27 B) 32 C) 81 D) 256

a

b

c

2 256
3 81
5 125 ise,

=

=

=

Aşağıdak� sıralamalardan 
hang�s� doğrudur?

A) a < b < c           B) b < a < c
C) c < b < a           D) a < c < b


